

Jak si objednat a rozdat propagační tiskoviny Sekulárního františkánského řádu

INFORMACE
 Další informace o Sekulárním františkánském řádu naleznete na internetu:
www.sfr.cz (české společenství)
www.ciofs.org (mezinárodní společenství)
 Kontakt: info@sfr.cz

Adresa:
 Sekulární františkánský řád
 Kapucinská náměstí 303/5
 602 00 Brno

Číslo účtu: 00676560
 Bankovní spojení: 189969375/0300

Místní bratřské společenství kontakt:


www.sfr.cz

Oboustranný letáček bude sloužit členům jako **vizitka, jako odpověď** na otázku kdo jsme a co děláme. Není na rozdávání, ale jako příležitost odpovědět na otázku. Tento propagační materiál nám může vydržet dlouho.

PRAKTICKÝ ŽIVOT
 Svou spiritualitu žijí františkáni ve společenství. Čerpají tam každý týden či každý měsíc ze společných modliteb, kontemplace, ze vzájemného povzbuzení a sdílení. Inspiroují se osmi františkánskými stáletými jak žít evangelium dnes. Do světa se pak snaží přinést radost, pokoj a dobro.
 Sekulární řád františkánů v České republice organizuje různé podoby na známé i méně známé místy, formální semináře na aktuální témata a národní i oblastní setkání. Národní rada úzce spolupracuje s národními společenstvími v okolních zemích.
Je tu nabídka i pro tebe.
 Nezávazně můžeme navštívit naše společenství na mnoha místech v ČR.
 Co naleznete?
 • Rozsáhlé bratřství a společenství největšího sekulárního řádu na světě
 • Originální, velmi světlé provedení spiritualitu sv. Františka z Assisi
 • Sdílění, modlitbu, radu a pomoc v místním společenství
 • Neokázalou zbožnost, radost a humor
 • Povzbuzení pro život z evangelia v domácí době, v manželství, v rodině, v práci, ve škole...
 • Pokoj a radost, který přináší jediné ochota být Božím nástrojem

CO JE PODSTATOU
 Mnohí křesťan, který se snaží pochytit žít svoji víru, pocítí potřebu intenzivnějšího spojení s Bohem a s jeho stvořením. To mu mohou pomoci usnadnit ovládnuté spirituality.
 Františkánská spiritualita se snaží o celkovou orientaci v životě podle způsobu, který svým životem ovládl svatý František z Assisi.
 Do velké celosvětové rodiny františkánů patří, kromě řeholníků a řeholnic, také stovky františkánských laiků. Jedná se o svobodné, ženaté či svobodné ženy, o celé rodiny, ale i o diecézní kněze, kteří mohou ve společenství třetího františkánského řádu uslovit o radost ze života s Ježíšem Kristem, o prostý život nezávislý na systému světa. Duchovní asistenci ve třetím řádu zajišťují řeholníci z řádu kapucínů, františkánů a minoritů.
 Františkánství znamená žít evangelium ve snaze o harmonii vztahů mezi:
 • člověkem a Bohem
 • mezi lidmi navzájem
 • mezi lidmi a přírodou
 Františkánský způsob života je charakteristický snahou o bratřství skrze chudobu – skrze prostý a nenáročný život – spolu s nasazením pro druhé lidi.
 Pokoj a dobro

Na zadní straně máte možnost napsat kontakt na sebe.

Modlitba křesťanů a celého stvoření
 Papež František (encyklika Laudato si):

Duchu Svatý, jenž svým světlem směřuješ tento svět do Otcovy lásky a provázíš sténání stvoření, i ty žiješ v našich srdcích, abys nás vedl k dobru. Buď pochválen!

Pane, Bože Trojediný, úžasné společenství nekonečné lásky, nauč nás o tobě rozjímát v krásě veškerenstva, kde všechno mluví o tobě.

Prubd naši chválu a naši vděčnost za každou bytost, kterou jsi stvořil. Dáruj nám milost, abychom se cítili vnitřně spojeni se vším, co existuje.

Bože lásky, ukáž nám naše místo na tomto světě, kde jsme nástroji tvé lásky vůči všem bytostem této země, protože ani jedna z nich není tebou zapomenuta.

Vydal
 Sekulární františkánský řád v ČR
 Kontakt:
www.sfr.cz, info@sfr.cz



Letáček k výzvě papeže Františka v roce 2020

Modlitba křesťanů a celého stvoření je **letáček**, který patří do kostelů, na fary a do jiných podobných zařízení. Reaguje na současnou aktuální výzvu papeže Františka používat encykliku „Laudato si“ v praktickém životě. Modlitba je základem pro jakoukoliv další činnost v naší snaze žít skromně, nezištně a vděčně. (Laudato si' odst 214)

Tento letáček v **plném množství roznete co nejdříve** všude tam, kde je to vhodné, ať je k dispozici ostatním křesťanům a přátelům na mnoha místech modlitby.



autor - P. Michal František Pometla OFM

Nejvyšší, slavný Bože, osviť temnoty mého srdce a dej mi, Pane, pravou víru, pevnou naději a dokonalou lásku, moudrost a poznání, abych splnil tvůj svatý a pravý příkaz.
 sv. František z Assisi

Záložka do knihy

Záložka do knížky je **dárek pro vaše přátele**. Rozdávejte ji štědře, ale s rozvahou. Není to letáček. Přináší modlitbu sv. Františka z Assisi, obrázek zemřelého Michala Pometla OFM a na druhé straně druhou modlitbu z Laudato si.

JAK SI OBJEDNAT TISKOVINY?

Na mail Luboše Kolafy: frantiskan@kolafa.name nebo telefonicky či SMS na mobil 602 306 284

Dobrovolný dar za odebrané tiskoviny zasílejte na účet Národní rady vždy s poznámkou :**tiskoviny**
 Bankovní spojení: 189969375/0300